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Správa o kontrolnej činnosti ÚHK za rok 2022 
 

V zmysle ustanovenia §18f, ods. 1, písm. e) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o obecnom zriadení“) predkladáme Mestskému 

zastupiteľstvu v Pezinku Správu o kontrolnej činnosti ÚHK za rok 2022. 

 

 

Kontroly: 

 

- Ukončená kontrola so zameraním „Kontrola hospodárenia za rok 2020 Pezinské 

kultúrne centrum, p. o.“, ktorá bola zahájená v zmysle Plánu kontrolnej činnosti útvaru 

hlavnej kontrolórky na I. polrok 2021, ktorý bol schválený Mestským zastupiteľstvom 

v Pezinku dňa 26. 11. 2020 pod uzn. MsZ č. 1-156/2020. Kontrolou boli zistené 

nedostatky, ktoré boli zaznamenané v návrhu správy o výsledku kontroly č. 5/2021. 

Príspevková organizácia nepodala námietky k zisteným nedostatkom a k navrhnutým 

odporúčaniam a opatreniam. PKC, p. o. na základe návrhu správy o výsledku kontroly 

č. 5/2021 prijalo nápravné opatrenia na odstránenie všetkých zistených nedostatkov. 

Správa o výsledku kontroly bola prevzatá pani J. P., ktorá bola poverená zastupovaním 

pani riaditeľky PKC, p. o. 

 

- Ukončená kontrola so zameraním „Kontrola hospodárenia za rok 2020 Pezinská 

mestská spoločnosť, s. r. o.“, ktorá bola zahájená v zmysle Plánu kontrolnej činnosti 

útvaru hlavnej kontrolórky na II. polrok 2021, ktorý bol schválený Mestským 

zastupiteľstvom v Pezinku dňa 27. 05. 2021 pod uzn. MsZ č. 1-122/2021. Počas výkonu 

kontroly sme zaznamenali drobné nedostatky v oblasti účtovníctva. Odporúčanie ÚHK 

na odstránenie nedostatkov bolo akceptované. Ešte v priebehu kontroly bola 

zabezpečená aplikácia návrhov ÚHK do praxe. Správa o výsledku kontroly bola 

prevzatá konateľom a riaditeľom s. r. o. 

 

- Ukončená je „Kontrola dohôd o finančnej pomoci z účelových finančných 

prostriedkov pre oblasti sociálnej pomoci, kultúry a športu z rozpočtu Mesta Pezinok 

za rok 2021“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavnej kontrolórky na I. polrok 

2022, ktorý bol schválený Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 11. 11. 2021 pod 

uzn. MsZ č. 1-242/2021. Počas výkonu kontroly sme zaznamenali viaceré nedostatky 

skôr menšieho alebo formálneho charakteru. Odporúčanie ÚHK na odstránenie 

nedostatkov bolo akceptované. Ešte v priebehu kontroly bola zabezpečená aplikácia 

návrhov ÚHK do praxe v spolupráci so zodpovedným zamestnancom MsÚ. Správa 

o výsledku kontroly bola prevzatá povinnou osobou (kontrolovaným subjektom). 

 

- Ukončená je „Kontrola plnenia zmluvných podmienok za IV. Q. 2021 a ročné 

vyúčtovanie hospodárenia v LESY SR, š. p., Odštepný závod Smolenice“ v zmysle 

Plánu kontrolnej činnosti útvaru  hlavnej kontrolórky  na  I. polrok 2022, ktorý bol 

schválený Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 11. 11. 2021 pod uzn. MsZ č. 1-

242/2021. Z predložených výkazov bolo vyčíslené nájomné za kontrolované obdobie  

IV. Q. 2021 - záväzok LESY SR , š. p., voči Mestu Pezinok v sume 14 687,73 €. Mesto 

Pezinok sa podieľa, v zmysle dohodnutých podmienok týkajúcich sa prerozdelenia 

hospodárskeho výsledku, na hospodárskom výsledku za rok 2021 š.p. LESY SR v 

pomere 1:1 (t.j. 50%-ný podiel). Finančná pohľadávka Mesta Pezinok voči š.p. LESY 

SR, OZ Smolenice, predstavuje sumu 2 230,70 €. 
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- Ukončená je kontrola so zameraním „Kontrola hospodárenia za rok 2020 TV 

PEZINOK, s.r.o.“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavnej kontrolórky na II. 

polrok 2021, ktorý bol schválený Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 27. 05. 

2021 pod uzn. MsZ č. 1-122/2021. Počas výkonu kontroly sme zaznamenali viaceré 

nedostatky skôr menšieho alebo formálneho charakteru prevažne v oblasti účtovníctva 

a zverejňovania zmlúv. Odporúčanie ÚHK na odstránenie nedostatkov bolo 

akceptované. Ešte v priebehu kontroly bola zabezpečená aplikácia návrhov ÚHK do 

praxe v spolupráci so zodpovedným zamestnancom MsÚ. Správa o výsledku kontroly 

bola prevzatá povinnou osobou (kontrolovaným subjektom). 

 

- Ukončená je kontrola so zameraním „Kontrola pokladne MsÚ Pezinok za vybrané 

časové obdobie“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavnej kontrolórky na I. 

polrok 2022, ktorý bol schválený Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 11. 11. 

2021 pod uzn. MsZ č. 1-242/2021. Kontrolu uzatvárame so záverom, že pri výkone 

kontroly boli zistené nedostatky, ktoré sú podrobne popísané v texte správy a týkali sa 

nesúladu so zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite v z. n. p., so 

zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v z. n. p., so Smernicou o obehu účtovných 

dokladov mesta Pezinok č. 3/2021 a so Smernicou pre vedenie účtovníctva. Kontrolné 

zistenia boli prednostom MsÚ a vedúcou finančného oddelenia vzaté na vedomie. 

Zároveň, odporúčania a návrhy ÚHK na nápravu zistených nedostatkov a na odstránenie 

príčin ich vzniku boli kompetentnými akceptované. Na základe uvedeného sa rozhodli 

prijať také účinné opatrenia, ktoré odstránia zistené nedostatky a zamedzia do budúcna 

vzniku týchto nedostatkov. 

 

- Ukončená je kontrola so zameraním „Kontrola hospodárenia za rok 2020 Mestský 

podnik služieb, p. o.“ v zmysle Plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavnej kontrolórky na 

I. polrok 2021, ktorý bol schválený Mestským zastupiteľstvom v Pezinku dňa 26. 11. 

2020 pod uzn. MsZ č. 1-156/2020. Počas výkonu kontroly sme zaznamenali nedostatky 

skôr menšieho alebo formálneho charakteru. Vo všetkých zaznamenaných prípadoch sa 

jednalo o nedostatky formálneho charakteru prevažne v oblasti účtovníctva, ktoré však 

nemali vplyv na výsledok hospodárenia príspevkovej organizácie MPS, p. o. 

v kontrolovanom období r. 2020. Odporúčania ÚHK na odstránenie nedostatkov boli 

kontrolovanému subjektu prezentované a akceptované. 

 

V roku 2022 bola zahájená ďalšia kontrola so zameraním „Kontrola nakladania s majetkom 

za rok 2022 Mestský podnik služieb, p. o.“ V období vypracovania tejto správy prebieha výkon 

kontroly a s výsledkom bude informované MsZ v Pezinku na jeho zasadnutí v rámci 

spracovaného materiálu Informácie z činnosti ÚHK. 

 

Z vykonaných kontrol boli vypracované návrhy správ a správy, v ktorých je objektívne opísaný 

stav kontrolovaných skutočností a ich súlad, prípadne nesúlad s právnymi predpismi. Podrobne 

sú opísané zistené nedostatky a doklady ktoré ich preukazujú. V prípade zistenia nedostatkov 

pri kontrole sa vypracuje návrh správy s návrhom odporúčaní na prijatie opatrení na odstránenie 

nedostatkov a príčin ich vzniku. V konečnej správe z kontroly sú už uvedené zodpovedné osoby 

a termíny na odstránenie nedostatkov a príčin ich vzniku.  

 

Okrem vyššie uvedených kontrol boli kontinuálne vykonávané aj náhodné kontroly 

zverejnených dokumentov na webovom sídle Mesta Pezinok, v príspevkových alebo 

rozpočtových organizáciách, ako aj v obchodných spoločnostiach, ktorých je mesto 

zakladateľom (aj v súvislosti s vykonanou kontrolou). V prípade zistených nedostatkov 
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prebiehala aktívna komunikácia so všetkými zodpovednými organizáciami / obchodnými 

spoločnosťami. 

 

 

Prijaté podania, sťažnosti, petície: 

 

Na ÚHK prišli/ boli vybavované za rok 2022 nasledovné podnety, sťažnosti, petície a iné.  

 

Niektoré podania, označované ako „sťažnosti, podnety a pod.“ mali, podľa svojho obsahu, 

charakter dopytov, vyjadrenia názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, ale nebolo v nich 

jednoznačne vyjadrené ochrany akého svojho práva sa sťažovatelia domáhajú, ktoré by bolo 

porušené činnosťou alebo nečinnosťou Mesta Pezinok. Odosielatelia boli vždy informovaní o 

spôsobe a možnostiach riešenia svojich záujmov. 

 

➢ Evid. číslo 45373/2021, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť obyvateľov 

chatárskej oblasti Stupy Pezinok“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo po zistení 

dodatočných informácií zo Zelenej linky MŽP SR ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola 

odstúpená na referát živ. prostredia, komunálnych služieb a dopravy na priame vybavenie. 

Bola vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku 

prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 48318/2021, doručené elektronické podanie označené ako: „Smetiaky 

Kučišdorfská dolina“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter 

dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom 

ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo vyriešené referátom živ. 

prostredia, komunálnych služieb a dopravy a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 52869/2021, doručené písomné podanie označené ako: „Žiadosť“. ÚHK uvedené 

podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, 

podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. 

Žiadateľ anonym. O podaní boli informované zodpovedné osoby.  

 

➢ Evid. číslo 53530/2021, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na činnosť 

referátu rozvoja mesta“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná 

sťažnosť bola odstúpená na odd. stratégie a životného prostredia na priame vybavenie. Bola 

vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku 

prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako neopodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 54729/2021, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť“. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, 

žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako 

sťažnosť. Predmetné podanie bolo vyriešené referátom živ. prostredia, komunálnych služieb 

a dopravy a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 5697/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť“. ÚHK uvedené 

podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, 

podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. 

Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľ informovaný. 
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➢ Evid. číslo 12483/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť“. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, 

žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako 

sťažnosť. Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľka informovaná. 

 

➢ Evid. číslo 27703/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Sťažnosť“. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, 

žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako 

sťažnosť. Žiadateľ anonym. O podaní boli informované zodpovedné osoby. 

 

➢ Evid. číslo 34951/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na prešetrenie 

nečinnosti a z toho vyplývajúcich škôd na majetku“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako 

podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, 

nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo 

ÚHK vyriešené a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 39757/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Oznámenia o podozrení 

zo spáchania priestupku na úseku držania psov“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako 

podanie, ktoré nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti sťažnosti v zmysle zákona č. 

9/2010 o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. Predmetné podanie bolo odstúpené na 

MsP v zmysle §58 ods.3 písm. d) zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení neskorších 

predpisov a §7 ods. 4. zákona č. 282/2002 Z. z, ktorým sa opravujú niektoré podmienky 

držania psov v znení neskorších predpisov. 

 

➢ Evid. číslo 53483/2021, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na neefektívny, 

liknavý a neprofesionálny postup Stavebného úradu“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo 

ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na oddelenie stavebného poriadku 

a výstavby na priame vybavenie. Bola vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti ÚHK. 

Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená 

ako opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 12577/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na neefektívny 

postup“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako opakovanú sťažnosť v zmysle §21 zákona 

č. 9/2010 o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. Bola vyhotovená zápisnica o 

prešetrení sťažnosti ÚHK. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. 

Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 35843/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na stavebný 

úrad v Pezinku“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola 

odstúpená na oddelenie stavebného poriadku a výstavby na priame vybavenie. Bola 

vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku 

prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 38101/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na nečinnosť 

mestského úradu – referátu životného prostredia, komunálnych služieb a dopravy“. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bol odstúpená na oddelenie 

stratégie a životného prostredia na priame vybavenie. Bola vyhotovená zápisnica o 

prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť 

bola vyhodnotená ako opodstatnená. 
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➢ Evid. číslo 42163/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Slávnosti - 

sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, 

vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť.  Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 42166/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Oslava mestských 

práv“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, 

vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené 

náležitosti ako sťažnosť.  Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 42172/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Rušenie nočného 

kľudu podujatím „Ženy, víno, funk“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré 

má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo 

zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené 

a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 42607/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Sťažnosť – 

Muškátová 22-30“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter 

dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom 

ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľ 

informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 42922/2022, doručené podanie označené ako: „Sťažnosť s náhradou bolestného 

za úraz na rozbitom chodníku“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má 

charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo 

zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Podanie bolo odstúpené na majetkové 

oddelenie k ďalšiemu riešeniu ako žiadosť o odškodnenie. Žiadateľ bol informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 44982/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Sťažnosť“. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, 

žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako 

sťažnosť. Žiadateľ anonym. O podaní boli informované zodpovedné osoby. 

 

➢ Evid. číslo 46801/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Petícia za zachovanie 

pobočky Slovenskej pošty, a.s. v obchodnom centre Mólo v Pezinku“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia bola odstúpená na Úrad pre reguláciu 

elektronických komunikácií a poštových služieb. Petícia bola Úradom pre reguláciu 

elektronických komunikácií a poštových služieb vyriešená a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 49946/2022, doručené elektronické podanie označené ako: „Sťažnosť na hluk“. 

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti 

ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľ informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 51073/2022, doručené podanie označené ako: „Sťažnosť – plastový odpad“. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, 

žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako 

sťažnosť. Predmetné podanie bolo ÚHK vyriešené a žiadateľ informovaný. 
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➢ Evid. číslo 4077/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na pracovníčky 

stavebného úradu za nečinnosť a neposkytnutie požadovaných informácií“. ÚHK uvedené 

podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na oddelenie 

stavebného poriadku a výstavby na priame vybavenie. Bola vyhotovená zápisnica o 

prešetrení sťažnosti ÚHK. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. 

Sťažnosť bola vyhodnotená ako opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 43512/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Opakovaná sťažnosť na 

pracovníčky stavebného úradu za nečinnosť a neposkytnutie požadovaných informácií“. 

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako opakovanú sťažnosť v zmysle §21 zákona č. 9/2010 

o sťažnostiach v znení neskorších predpisov. Bola vyhotovená zápisnica o prešetrení 

sťažnosti ÚHK. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola 

vyhodnotená ako opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 44832/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Petícia za posilnenie 

autobusových spojov“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia 

bola odstúpená na oddelenie stratégie a životného prostredia na priame vybavenie. Petícia 

bola vyriešená oddelením stratégie a životného prostredia. Žiadateľ bol informovaný 

a výsledok vybavenia petície bol zverejnený v zmysle § 5 ods. 7 zákona č. 85/1990 Zb. o 

petičnom práve v znení neskorších predpisov. 

 

➢ Evid. číslo 47386/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na konanie vo 

veci rekolaudácie stavby“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná 

sťažnosť bola odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny stavebný úrad - referát prenesených 

kompetencií na priame vybavenie. Sťažnosť je vyriešená, bola vyhotovená zápisnica 

o prešetrení sťažnosti Stavebným úradom a špeciálnym stavebným úradom. Sťažovateľ bol 

informovaný o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako 

opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 50899/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Petícia proti odvolaniu 

riaditeľa Mestského podniku služieb p.o., Trnavská 10, Pezinok, RNDr. Dušana Chudého“. 

Podávateľ anonym. Petícia bola odložená v zmysle § 5 ods. 4 zákona č. 85/1990 Zb. o 

petičnom práve v znení neskorších predpisov. 

 

➢ Evid. číslo 4743/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na prieťahy 

v konaní“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola 

odstúpená na oddelenie stavebného poriadku a výstavby na priame vybavenie. Sťažnosť je 

v riešení. 

 

➢ Evid. číslo 5030/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť voči nečinnosti 

Mesta Pezinok, ako stavebného úradu“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. 

Predmetná sťažnosť bola odstúpená na oddelenie stavebného poriadku a výstavby na priame 

vybavenie. Sťažnosť je v riešení. 

 

➢ Evid. číslo 40020/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Kolaudačné rozhodnutie 

stavebného úradu mesta Pezinok - sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako 

sťažnosť. Predmetná sťažnosť bol odstúpená na oddelenie stavebného poriadku a výstavby 

na priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení. 
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➢ Evid. číslo 41087/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na zdĺhavé 

vytyčovanie kolaudačného konania“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. 

Predmetná sťažnosť bola odstúpená na oddelenie stavebného poriadku a výstavby na priame 

vybavenie. Bola vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený 

o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako čiastočne opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 44929/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na nečinnosť 

Stavebného úradu mesta Pezinok“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. 

Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny stavebný úrad - referát 

prenesených kompetencií na priame vybavenie. Bola vyhotovená zápisnica o prešetrení 

sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola 

vyhodnotená ako čiastočne opodstatnená, nakoľko sťažovateľ podaný návrh menil 

a priebežne dopĺňal.  

 

➢ Evid. číslo 45016/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť a výzva na 

činnosť stavebného úradu a odškodnenie sťažovateľa“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo 

ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny stavebný 

úrad - referát prenesených kompetencií na priame vybavenie. Bola vyhotovená zápisnica 

o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. 

Sťažnosť bola vyhodnotená ako čiastočne opodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 45113/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť”. ÚHK 

uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na priame 

vybavenie Oddeleniu stratégie a životného prostredia. Bola vyhotovená zápisnica 

o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti.  

 

➢ Evid. číslo 48773/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Sťažnosť na nečinnosť 

Stavebného úradu“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť 

bola odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny stavebný úrad - referát prenesených 

kompetencií na priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení. 

 

➢ Evid. číslo 50559/2022, doručené písomné podanie označené ako: „Petícia za zachovanie 

detského ihriska na ulici Silvánová 3, Pezinok“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako 

petíciu. Predmetná petícia bola odstúpená na Oddelenie stratégie a životného prostredia na 

priame vybavenie. Petícia bola vyriešená oddelením stratégie a životného prostredia a 

žiadateľ bol informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 51301/2022, doručené podanie označené ako: „Sťažnosť na neprimerané 

jednanie mestskej polície a žiadosť o jeho prešetrenie“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo 

ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na MsP na priame vybavenie. Bola 

vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ bol vyrozumený o výsledku 

prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako neopodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 51810/2022, doručené podanie označené ako ,,Podnet na vykonanie kontroly“. 

ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, 

názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti 

ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo vyriešené útvarom HK v spolupráci s MsP Pezinok 

a OO PZ Pezinok.  Žiadateľovi bol upovedomený. 
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➢ Evid. číslo 52715/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu 

alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Podanie 

bolo odstúpené spoločnosti Marius Pedersen, a.s., prevádzka Pezinok. Žiadateľ bol 

informovaný a bola mu odoslaná odpoveď spoločnosti Marius Pedersen, a.s. na jeho 

podanie. 

 

➢ Evid. číslo 55417/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť na postup stavebného 

úradu mesta Pezinok v kolaudačnom konaní vedenom pod č. 5/73-SP/1093-29947/2020 pre 

porušovanie práva na rozhodnutie veci v zákonom stanovenej lehote“. ÚHK uvedené 

podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Stavebný úrad a 

špeciálny stavebný úrad - referát prenesených kompetencií na priame vybavenie. Sťažnosť 

je v riešení.  

 

➢ Evid. číslo 55784/2022, doručené podanie označené ako ,, Opakovaná sťažnosť na Stavebný 

úrad v Pezinku“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola 

odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny stavebný úrad - referát prenesených kompetencií na 

priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení.  

 

➢ Evid. číslo 58026/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Referát dopravy 

a technickej infraštruktúry. Bola vyhotovená zápisnica o prešetrení sťažnosti. Sťažovateľ 

bol vyrozumený o výsledku prešetrenia sťažnosti. Sťažnosť bola vyhodnotená ako 

neopodstatnená. 

 

➢ Evid. číslo 58499/2022, doručené podanie označené ako ,, Sťažnosť na Stavebný úrad 

Pezinok“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola 

odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny stavebný úrad - referát prenesených kompetencií na 

priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení. 

 

➢ Evid. číslo 58503/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny 

stavebný úrad - referát prenesených kompetencií na priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení.   

 

➢ Evid. číslo 58520/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Stavebný úrad a špeciálny 

stavebný úrad - referát prenesených kompetencií na priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení.   

 

➢ Evid. číslo 58522/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu 

alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné 

podanie bolo vyriešené útvarom HK a žiadateľovi bol vyrozumený. 

 

➢ Evid. číslo 59556/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť na nečinnosť správneho 

orgánu podľa § 3 ods. 1 zákona č.9/210 Z.z. Zákon o sťažnostiach (ďalej len ako ,,ZoS“) 

a upozornenie na nesprávny úradný postup“. ÚHK predmetné podanie vyhodnotilo ako 

sťažnosť. Predmetná sťažnosť bola odstúpená na Oddelenie stratégie a rozvoja mesta na 

priame vybavenie. Sťažnosť je v riešení.  
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➢ Evid. číslo 60008/2022, doručené podanie označené ako ,,Petícia obyvateľov sídliska Za 

hradbami Pezinok“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako petíciu. Predmetná petícia bola 

odstúpená na oddelenie stratégie a životného prostredia na priame vybavenie. Petícia je 

v riešení.  

 

➢ Evid. číslo 60542/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť“. ÚHK uvedené podanie 

vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu 

alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné 

podanie bolo vyriešené útvarom HK a žiadateľ bol informovaný. 

 

➢ Evid. číslo 60743/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť obyvateľov lokality Dona 

Sandtnera v Pezinku“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má charakter 

dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo zákonom 

ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Žiadateľ anonym. O podaní boli informované 

zodpovedné osoby. 

 

➢ Evid. číslo 60858/2022, doručené podanie označené ako ,,Sťažnosť k novému grafikonu 

vlakovej dopravy (GVD)“. ÚHK uvedené podanie vyhodnotilo ako podanie, ktoré má 

charakter dopytu, vyjadrenia, názoru, žiadosti, podnetu alebo návrhu, nakoľko nespĺňalo 

zákonom ustanovené náležitosti ako sťažnosť. Predmetné podanie bolo vyriešené útvarom 

HK a žiadateľovi bola zaslaná odpoveď. 

 

 

ÚHK vykonával svoju činnosť aj v iných oblastiach a aktivitách:  

 

• Pripomienkovanie vnútroorganizačnej normy (Podpisový poriadok a zásady používania 

úradných pečiatok mesta Pezinok). 

• Príprava materiálu Správa o kontrolnej činnosti ÚHK za rok 2021. 

• Komunikácia so žiadateľmi o dotácie poskytnutých v roku 2021.  

• Príprava vyjadrení a stanovísk pre MsÚ a prís.org. v súvislosti s aktuálnymi otázkami. 

• Pripomienkovanie VZN o dotáciách v súvislosti s účasťou zamestnancov útvaru HK na 

pracovnej skupine, ktorá pripravovala novelu VZN o dotáciách. 

• Kontrola záverečného účtu Mesta Pezinok za rok 2021 a komunikácia s príslušnými 

zamestnancami MsÚ v tejto veci. 

• Komunikácia s občanmi v otázke riešenia ich podaní. Poskytnutie poradenstva. 

• Spracovanie odpovedí na žiadosť o poskytnutie informácie v zmysle Zákona č. 211/2000. 

• Kontrola zverejňovania faktúr (náhodný výber zo zverejnených dokumentov na webovom 

sídle Mesta Pezinok, resp. na webovom sídle organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta 

Pezinok) v súvislosti s prebiehajúcimi kontrolami. 

• Spolupráca a metodická pomoc pri riešení problematiky dotácií so zamestnancami MsÚ. 

• Metodická pomoc vo veci riešenia sťažností a petícií a komunikácia s príslušnými 

zamestnancami MsÚ v tejto veci. 

• Poskytnutie konzultácie niektorým poslancom MsZ (v súvislosti s prijatými podaniami). 

• Spracovanie odpovedí poslancom MsZ na ich interpelácie. 

• Účasť zamestnancov útvaru HK na pracovných stretnutiach v súvislosti s bežnou, ako aj 

mimoriadnou agendou mesta Pezinok za dané obdobie. 

• Účasť zamestnancov útvaru HK na činnosti škodovej komisie. 

• Účasť zamestnancov útvaru HK na činnostiach súvisiacich s prípravou komunálnych volieb 

a voľieb do VÚC 2022. 
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• Účasť zamestnancov útvaru HK na komunálnych voľbách a voľbách do VÚC 2022. 

• Účasť zamestnancov útvaru HK pri spracovaní výsledkov komunálnych voľieb 2022. 

• Účasť zamestnancov útvaru HK na zasadnutí MsR a MsZ v Pezinku. 

• Účasť zamestnancov útvaru HK na viacerých vzdelávacích podujatiach (online seminároch). 

 

 

V Pezinku, dňa 20. 02. 2023 

 

Spracoval: Mgr. Ing. Róbert Reichbauer, referent útvaru HK Mesta Pezinok 

       Žaneta Švondrová, referent útvaru HK Mesta Pezinok 


